
З цієї на оди в а товій залі
Департамент охорони здоров’я
Львівсь ої ОДА відб лися рочисті
збори.

У заході брали часть Голова
обласно о товариства Червоно о
Хреста Львівщини В.Моісеєн о,
заст пни начальни а правління
– начальни відділ ор анізації
медичної допомо и дорослом
населенню ДОЗ ЛОДА Андрій
Голд н, заст пни начальни а
правління соціально о обсл ов -
вання та захист Львівсь ої ОДА
Тетяна Медвідь, заст пни ди-
ре тора департамент з питань
цивільно о захист – начальни
правління з питань захист насе-
лення і територій від надзвичайних
сит ацій Іван Харч , олова Львів-
сь ої обласної ор анізації про-
фесійної спіл и працівни ів
охорони здоров’я Юрій Білий,
оловний лі ар Львівсь ої обласної лінічної лі арні Михайло
Гич а, ветеран Баденсь о о Червоно о Хреста (Німеччина)
Норберт Штольдт.

Учасни и заход привітали Обласне товариство Червоно о
Хреста з поважною датою, розповіли про тривал співпрацю
з товариством, зазначили риси, притаманні діяльності цієї
манної ор анізації.
Голова обласно о товариства Червоно о Хреста Львів-

щини В.Моісеєн о розповів про діяльність ор анізації. Він,
зо рема зазначив, що: „Майже століття товариство, нама-
аючись поліпшити життя най разливіших верств населення,
стало важливим фа тором манізації с спільства.У раїна
єдина з раїн олишньо о Радянсь о о Союз , де національне
Товариства Червоно о Хреста спішно здійснює пот жн
про рам меди о-соціальної підтрим и незахищених верств
населення”.

Ф н ціон вання патронажної сл жби милосердя є одним
з оловних напрям ів діяльності Червоно о Хреста –
найтривалішим та най спішнішим прое том Товариства за
всі ро и йо о існ вання.

За останній час зміцнено матеріально-технічн баз
сл жби милосердя, розширено оло посл , що надаються
підопічним, зал чається додат овий адровий потенціал.
Зросла іль ість меди о-соціальних посл дома, я і
надають патронажні сестри.

Із 89 медичних сестер, що обсл ов ють самотніх та
непрацездатних, мають валіфі аційн ате орію 65 осіб:
вищ – 57; перш – 5, др –3.

Для малозабезпечених в області працюють 15 бан ів
одя , в 7 міжрайонних об’єднаннях ТЧХ ор анізовано т и-
бан и речей.

В обласній ор анізації ТЧХ ф н ціон ють 2 меди о-
соціальні центри: м. Львів, м. Новояворівсь , в 6 місь районних
ор анізаціях – меди о-соціальні імнати. Т т ви он ються
медичні маніп ляції за призначенням лі аря, проводяться
навчання з до ляд за хворими, рси долі арсь ої допомо и,
масаж , бла одійні заходи, з стрічі.

Під е ідою товариства Червоно о Хреста спільно з
Департаментом охорони здоров’я ЛОДА, об омом профспіл и
медпрацівни ів в області діє про рама «Ветеран-меди »,
з ідно я ої взяті на облі , патронаж, обсл ов вання та
надання рошової допомо и, лі ів, прод тових наборів
одино і непрацездатні з числа ветеранів-меди ів та
працівни ів Товариства Червоно о Хреста.

З 2011 ро працівни и патронажної медичної сл жби,
оловиМРО ТЧХУ, а тивісти бер ть часть в пілотній про рамі
«Меди о-соціальний с провід та форм вання прихильності
до лі вання т бер льоз » за фінансової підтрим и
Глобально о Фонд . Нала оджена співпраця з проти-
т бер льозною сл жбою області. Посл и надають 5 пси-
холо ів- онс льтантів. Відповідно до за ально раїнсь ої
про рами «Чобіто » збирається вживаний одя від населення.
Робот в бан ах речей ор анізов ють та ви он ють патронажні
медичні, молодші сестри та волонтери.

Мин ло о ро в центрах Товариства Червоно о Хреста
пройшли навчання понад 350 тренерів з надання первинної
медичної допомо и.

Допомо ви ляді тепло о одя , вз ття, постілі, овдр
отримали 350 безхатчен ів. За ошти про рами „Меди-
аменти”, що фінанс ється Баденсь им Червоним Хрестом
для 571 самотньої особи з Червоно рад б ли придбані на
с м майже 100 тисяч ривень.

За алом, продовж 2012 ро Львівсь им обласним
товариством Червоно о Хреста, малозабезпеченим особам,
самотнім, непрацездатним, надана нат ральна допомо а на
с м 827,18 тис. рн., матеріальна допомо а на с м 26,7
тисяч ривень.

Проблем роботі Червоно о Хреста д же ба ато. Але
з рт вати небайд жих до ч жо о оря людей, надихн ти їх
на манітарні вчин и, щоби стати надійнішими помічни ами
держави вирішенні соціальних проблем – в цьом вбачають
йо о працівни и своє оловне завдання.

У інці 2011 р. Львів завітала деле ація з Товариства
Червоно о Хреста землі Баден Німеччині. Привела їх сюди
рочиста подія – 15-річний ювілей Меди о-Соціально о

Центр для львів’ян, що потерпіли від ди таторсь их режимів.
Біля йо о олис и стояли пор ч німець і і раїнсь і
червонохрестівці. МСЦ, за зад мом німець их ініціаторів, мав
діяти з 1996 по 2004 р., та діє і донині!

Я по азала пра ти а, на сьо однішній день ньом є
жа ча потреба. Все ще на рані бідності переб вають в
У раїні підопічні МСЦ – олишні в’язні фашистсь их
онцтаборів та репресовані сталінсь им режимом, а та ож
одино і люди похило о ві , я і є на облі в Товаристві
Червоно о Хреста. Т т вони отрим ють та і види обсл -
ов вання, я : амб латорні медичні обстеження та ін’є ції,
перев’яз и, масажі, вимірювання тис , зваж вання, виділяємо
посильн соціальн допомо , надаємо медичні онс льтації.
У нас працює р па «А тивність віці», а та ож медична
сл жба допомо и на дом для немобільних та лежачих
одино их хворих .

П’ятнадцять ро ів життя прое т стало можливим,
завдяч ючи фінансовій підтримці Баденсь о о Товариства
Червоно о Хреста. До ви онання цьо о зобов’язання, о рім
них, дол чились волонтери Німець о о Національно о
Комітет ТЧХ, фотож рналіст-міжнародни п.Тіль Майєр з
працівни ами та а тивістами Баварсь о о ТЧХ , волонтерами-
червонохрестівцями з міст А сб р а, Бамбер а, Ліхтен-
фельца. І треба с азати, що всі свої зобов’язання перед
підопічними МСЦ, людьми неле ої долі, б ли ви онані ними
з німець ою п н т альністю своєчасно і в повном обсязі.
Фотож рналіст-міжнародни Тіль Майєр, я ий ще 2007 р.
презент вав Львові написан ним ни про підопічних цьо о
Прое т , я назвав «Червоний три тни : важ е життя».
Тепер фотож рналіст має нові зад ми ори інальних
репортажів. Потім люди ле ендарної та тяж ої долі, живі свід и

Дорогою прощення
Товариств Червоно о Хреста У раїни – 95 ро ів

МІЖНАРОДНІ УЗИ МИЛОСЕРДЯ

Вист п олови ради ветеранів Львівсь ої обласної ор анізації
професійної спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни
Оль и ХОДЖИЄВОЇ на рочистостях, присвячених
95-річчю Товариства Червоно о Хреста.

Рада ветеранів об’єдн є працівни ів за ладів охорони здоров’я Львівсь ої області, я і
пропрацювали в охороні здоров’я та профспіл ах не менше 20 ро ів, та пенсіонерів, я і ще
продовж ють працювати,

Ветерани профспіл ово о р х мають значний пра тичний досвід роботи. Наші знання,
безперечно, стан ть в на оді с часном по олінню молодих профспіл ових а тивістів.
Представни ам різних по олінь, потрібно вміти сл хати та б ти поч тими. Це д же важливо для
розвит професійної спіл и.

Одним із напрям ів спільної роботи ради ветеранів та молодіжної ради Львівсь ої обласної ор анізації професійної
спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни є співпраця із Львівсь им обласним Товариством Червоно о Хреста.

У 2009 році Львівсь ою обласною ор анізацією професійної спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни спільно з
Головним правлінням охорони здоров’я Львівсь ої обласної держадміністрації, Львівсь им обласним Товариством
Червоно о Хреста та Львівсь ою обласною асоціацією медсестер б ла розроблена та затверджена Обласна про рама
«Ветеран-Меди » . До ате орії та их ромадян, зо рема відносяться перестарілі ветерани праці охорони здоров’я, я і
в свій час працювали в за ладах охорони здоров’я Львівсь ої області.

Ви он ючи завдання Про рами, радою ветеранів спільно з молодіжною радоющорічно поновлюються та точнюються
спис и самотніх хворих меди ів похило о ві , проводиться обстеження матеріально-поб тових мов з метою виділення
найбільш н жденних для надання їм допомо и, я матеріальної та і медичної. Та ож надається допомо а в ор анізації
медичної допомо и і лабораторно-діа ностично о обстеження на базі медичних за ладів Львова та області. Всьо о на
облі знаходиться 236 осіб, з них 28 осіб м. Львові.

Вели а ва а приділяється одино им непрацюючиммеди ам похило о ві первинними профспіл овими ор анізаціями
професійної спіл и працівни ів охорони здоров’я Львівсь ої області. Радами ветеранів, я і створені профспіл овими
омітетами за ладів охорони здоров’я проводяться з стрічі з ветеранами праці до Дня медично о працівни а, Дня
Перемо и. Та им чином вони не залишені поза ва ою.

Радою ветеранів Львівсь ої обласної ор анізації професійної спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни спільно з
Товариством Червоно о Хреста проводились розподіл та розвезення прод тових наборів для одино их непрацюючих
меди ів.

Хотілося б зверн ти ва на те, щоб районні ор анізації товариства Червоно о Хреста а тивніше зал чали до
спільної співпраці із надання допомо и одино им олишнім медичним працівни ам похило о ві первинні профспіл ові
ор анізації районних медичних за ладів, та на спільн ор анізацію роботи, щодо питань точнення спис ів самотніх
хворих похило о ві меди ів та своєчасне взяття їх на облі .

А та ож внош пропозицію щодо а тивнішо о зал чання працівни ами Товариства Червоно о Хреста працюючих
ветеранів праці в за ладах охорони здоров’я до волонтерсь о о р х із надання медичної допомо и та обстеження
одино их олишніх медпрацівни ів похило о ві .

подій Др ої світової війни
спіл вались з німець ими
остями-жертводавцями, пили з
ними чай, ділилися спо адами про
пережите, і в їх словах не б ло ані
рама ненависті до нинішньо о
по оління ромадян Німеччини,
тіль и всі вони, я один,
висловлювали серйозні застере-
ження для с часної молоді –
бере ти мир , зла од , і в жодном
разі не доп с ати в своїх раїнах

до влади б дь-я ий ди таторсь ий режим.
Він професійно займається цими справами більше десяти

ро ів. Тілль – реда тор німець ої азети Ліхтенфельца
(Баварія) “Обермайн-та блят”. Він собі поле ш є мандри в
арячі точ и планети з мандатом Німець о о Червоно ом
Хреста, що дозволили йом , з одно о бо , поб вати під
лями, а з др о о – залишитися цілим і не ш одженим на

полях ло альних збройних онфлі тів в Африці, Азії та Європи.
Я деле ат Міжнародно о і Німець о о Червоно о Хреста
працював на Бал анах, в Т реччині, Шрі-Ланці, Ірані та Іра .
До Львова він приїжджав в рам ах прое т “Допома ати іншим
приносить задоволення”, я ий проводиться в співпраці з
Товариством Червоно о Хреста У раїни. Тіль Маейр
оп блі вав статтю “13 в. метрів бідності”, я а вийшла світ

азеті «Мюнхнер Мер р» з мільйонним тиражем, я ій
розповідає про ветерана війни Сеню Мардан, що живе
нелюдсь их мовах: без хні, без ванни, без т алет .
Опі ється нею медична патронажна сестра Червоно о
Хреста Любов Папроць а. Та их знедолених на облі ЛОО
ТЧХ на даний час є 3230 осіб. Для них Тіль Майєр в інці
статті просить своїх заможних спів ромадян пожертви.

Завдя и цьом розпочалась про рама допомо и лі ами
малозабезпеченим пенсіонерам інвалідам: Баденсь ом
ЧХ створенофонд пожертв від населення для допомо и У раїні
– щомісяця Бадень ий ЧХ надає ошти в с мі 1000 Євро для
придбання лі ів підопічним ПСМ. Та ож за плені тонометри
та лю ометри для роботи патронажних медсестер. Всьо о
отримали допомо лі ами, засобами до ляд 489 чол.

Голова Львівсь ої ОО ТЧХУ
Валентин МОЙСЕЄНКО
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